
Devoir Pascal Avec corrigé type

Exercice 01 :
1. Ecrire un programme pascal qui lit une valeur et affiche sa table de multiplication (on se limitera aux 12 premiers termes)
2. Faire une variante du programme précédent qui affiche la table de multiplication de tous les chiffres compris entre 2 et 9 (inclus).
Exercice 02 :

1. Ecrire un programme qui affiche ce menu : 

1. Effectuer une multiplication 

2. Effectuer une addition 

3. Effectuer une soustraction 

4. Effectuer une division 

Puis suivant le choix de l'utilisateur et utilisant des instructions if simples, afficher un message lui indiquant l'opération qu'il a choisie en respectant le modèle : 'Vous avez choisi une multiplication/division etc...'

2. Faire une autre variante du programme précédent utilisant cette fois l'instruction case of
Exercice 03 :
Rappel : Un nombre est premier s’il n’a aucun diviseur autre que 1 et lui-même. Si un nombre a un diviseur, le reste de la division est égal à 0.
Question : Ecrire un algorithme qui détermine si un nombre entier entrer au clavier par l’utilisateur est premier ou non.

Exercice 04 :  Soit le programma pascal suivant :
Program exrcice04 ;
Var code : boolean ;
essai : string ;
Const levraicode = 'password' ;
BEGIN
code:=false ; { facultatif, la valeur false est donnée par défault } 
While code = false Do

Begin

Write ('Entrez le code secret : ') ;
Readln (essai) ;
If essai = levraicode then code:=true ;

End ;

   END. 
Question : Expliquez que fait le programme ?
Solution : EX1
1

program multi1;

var
  i: integer;

begin
  for i := 1 to 12 do
    writeln(3 * i);

  readln;

end.

2

program multi2;

uses crt;

var
  i, j: integer;

begin
  clrscr; 

  for j := 2 to 9 do
  begin
    for i := 1 to 12 do
      writeln(j * i);

    writeln

  end;

  readln;

end
solution EX2 2
program switch1;

var
  valeur: integer;

begin
  writeln('1. Effectuer une multiplication');

  writeln('2. Effectuer une addition');

  writeln('3. Effectuer une soustraction');

  writeln('4. Effectuer une division');

  readln(valeur);

  case valeur of
    1: writeln('Vous avez choisit la multiplication');

    2: writeln('Vous avez choisit la addition');

    3: writeln('Vous avez choisit la soustraction');

    4: writeln('Vous avez choisit la division');

  else
    writeln('Choix incorrecte');

  end;

  readln;

end.

Ex4 
Ici, la demande de saisie sera répétée tant que l'utilisateur ne rentrera pas la valeur exacte du code qui est levraicode.
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